

关注慈善 而非八卦

曾遭章子怡起诉的《完全娱乐》杂志即将停刊,负责人陈砺志昨日说明理由是他们希望放弃以偷拍这种形式来做新闻,并表示这是杂志主动选择的结果。陈砺志还呼吁媒体应该关注明星在慈善等方面的贡献,而非八卦。



星事

穿什么不是什么都都是银子

不管是为了拍戏需要,还是为了自身形象,明星们从来不在“穿”上面节省银子,虽然很多女星会节省布料。普通人穿的是“织物”,明星们穿的是“钞票”。

李冰冰把一辈子的男装全穿完了

星报讯(实习生王鑫记者吴笑文)即将于9月29日在内地港台同步上映的《狄仁杰之通天帝国》,继刘德华、刘嘉玲的造型被曝光后,昨日片方又发布了两组李冰冰的剧照。饰演上官静儿的李冰冰分别以将军、宫女造型亮相,男装威武,女装娇媚。影片造型指导余家安透露,李冰冰的造型是五个主要角色中最多的一位,单是她的男装造型

就有13款之多,而女装却仅有一款,李冰冰说:“我这次把一辈子的男装全穿完了”。

片中李冰冰大多以男装造型亮相,光是展现她横眉、帅气的服装就换了13套。不单如此,为了让李冰冰看起来更有英气,余家安在她的眉毛妆里下了不少苦工,“李冰冰本人是很漂亮很温柔的女人,但是上官静儿是武则天的手下,很强悍很有能力。我试了二三十种不一样的眉毛画法,最后才决定把她的眉毛完全往上梳,有点怒眉冲天的感觉,效果果然很不错”。

早前李冰冰的一款男装剧照曝光后惹来不少争议,有网友直言“很像当年的林青霞”。对此,曾为林青霞打造出“东方不败”经典造型的余家安,并不否认两者有相似之处,“古装造型的模式其实不容易有很大的变化,林青霞的男

装又是那个时代的经典角色,观众容易先入为主觉得李冰冰像当年的林青霞。这才要求我需要通过一些不同的材料,让这次的男装造型与时俱进,更现代更贴合潮流一点”。

余家安盛赞李冰冰在气质上绝对不输林青霞,“我可以随便将某个人打扮得和林青霞的东方不败一模一样,但无法营造出那种极具霸气的穿透力。所以即使有人说李冰冰的男装像林青霞,那正是她的成功,因为做到那种感觉是很难的!”

片中李冰冰大部分时间都以男装亮相,唯有一段宫廷重场戏,需要她扮成“近卫宫女”调查案件,而这也就是李冰冰继11年前的《大明宫词》后,再一次穿上唐朝服饰。对这套戏中仅有的女装,李冰冰笑言非常珍惜,“我觉得很可爱啊,是史上最潮的唐装!”



冯小刚 哪知当年青涩

最近有人拿冯小刚导演的长相开涮,称其为“长相和智慧成反比的男人”。看这张冯导年轻时的朴素照片,你能联想到他现在赚的6.5个亿吗?

阿汤哥的秘密武器:增高鞋

“矮墩”阿汤哥又被美媒拿出来事儿了!据最新的一期八卦周刊《Life&Style》报道称,汤姆·克鲁斯面对自己无法“拔高”的事实,想出了一系列的奇招怪术,让自己看上去摆脱170cm的魔咒。其中,最奏效最实在的方法就是

增高鞋。他会选择一双鞋底厚实的球鞋或者皮鞋,同时最好是高帮的,因为里面可以再塞上一些鞋垫。这样估计可以增高五六厘米。

另外,他的头也“不甘示弱”,阿汤哥习惯把自己的头发吹得蓬松挺拔,只为了增加这么2厘米。

好莱坞星二代 把美元穿在身上

詹妮弗·洛佩兹和马克·安东尼的两个孩子Max & Emme,都爱把巴宝莉的大格子穿在身上;麦当娜的养女Mercy,这位可爱的小美女,自从傍上了麦当娜这位富有的妈妈,浑身上下也都

穿起了大牌,小贵妇模样出炉了;汤姆·克鲁斯和凯蒂·赫尔姆斯的女儿苏瑞这位最知名的千金,不用多做介绍,看看这件价值635美元的裙子吧,小苏瑞的衣橱真的让人很期待;而杰西

卡·阿尔芭虽然在美国以节俭著称,但她21个月大的、人称“困娃”的女儿奥内,绝对是温室里的花朵。看看这一身的行头,果然印证了那句话,苦什么不能苦孩子。

